

推销广告和诈骗电话总是找上门……

小心你的个人网购信息被盗卖

■ 通讯员 丁叶莎 吕洪洋



“我是某二手车交易平台,请问您名下的宝马车是否考虑出售……”

“某企业招线上兼职,日赚300-800元,有兴趣的请扫码入群……”

“您今年累计包裹数额已超过20个,复制口令XXXXXXXXXX,打开某宝搜索入群,送空气炸锅一台。”

当你被这些推销、行骗的广告肆意轰炸时,是否感到困惑和烦扰?这可能是你的个人网购信息被盗卖了。近日,县人民法院审结一起侵犯公民个人信息案件,斩断电信诈骗背后的推手。

2021年3月,邓某在某国外聊天软件上发现有人售卖个人网购交易信息。手头拮据的邓某看后觉得这是一条“生财之道”,便进入某信息贩卖群,通过昵称为“白菜”的信息中间商,以二手信息每条0.1元,一手信息每条2.5元至3.5元不等的价格,购买顾客在线上平台的个人交易信

息,并转卖给诈骗分子用于冒充平台客服。至案发,邓某共计获利人民币21万元。

法院审理认为,被告人邓某非法获取公民个人信息,并违反国家有关规定,出售给他人,情节特别严重,其行为构成侵犯公民个人信息罪。邓某非法获取和出售众多不特定自然人个人信息,对个人信息安全领域的社会公共利益造成实质性损害,同时应当承担损失赔偿责任。

法院经审理后,对被告人邓某判处有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币二十二万元,追缴被告人邓某违法所得人民币二十一万元。同时责令其支付侵害社会公共利益的损害赔偿金人民币二十一万元并在国家级媒体上向社会公众刊发赔礼道歉声明。

法官提示

公民个人信息是指以电子或者其他方式记录的能够单独或者与其他信息结合识别特定自然人身份或者反映特定自然人活动情况的各种信息,包括姓名、身份证号码、通信通讯联系方式、住址、账号密码、财产状况、行踪轨迹等。

任何组织和个人不得窃取或者以其他非法方式获取公民个人信息(包括收购),不得出售或者非法向他人提供公民个人信息。如果非法获取、出售或者提供的公民个人信息达到一定数量,或者被用于犯罪,即构成侵犯公民个人信息罪,将视情被处以有期徒刑三年以下或三年以上七年以下有期徒刑的刑罚,并承担公开道歉和赔偿损害的民事责任。

县人民法院举办第十三届学术讨论会

通讯员 吕洪洋

6月6日,县人民法院举办第十三届学术讨论会。绍兴中院研究室主任沈和平、金融庭庭长秦善奎、环资庭庭长赵启龙、刑二庭庭长张明,县人民法院党组成员、政治部主任戴雨薇、审委会专职委员丁海英参与评审。

本届学术讨论会以“人民法院服务中国特色社会主义法治体系建设与刑事法律适用问题研究”为中心议题,共有19篇论文参与评选,经评委现场打分,评选出一等奖1篇,二等奖2篇,三等奖5篇。

会上,各论文作者围绕选题意义、主要内容、创新观点等依次进行交流发言。

沈和平进行总结点评,对本次学术讨论会给予高度肯定,认为参选论文结构完整、调研方法丰富、形式完备,并希望论文作者树立正确理念,精益求精,根据专业意见对论文修改完善,冲刺更高奖项。

秦善奎对得分较高的部分参选论文进行逐篇点评,鞭辟入里指出论文优缺点,并提出宝贵修改意见。赵启龙就环境资源选题相关的参选论文给予精准点评,并提出专业修改意见。

学知识促提升 争当化解矛盾好能手

通讯员 王嘉嘉

为进一步提升检察干警参与基层治理、化解矛盾纠纷能力,增强沟通交流和释法说理水平,激发争当“化解矛盾好能手”的热情,近日,县人民检察院举办专题讲座,特邀全国模范人民调解员潘海燕到场授课,全体干警参加讲座。

讲座以“怎样做好纠纷调解工作”为题,讲授了调解员应具备的素质,即要有为民解忧的一份爱心,要有勤于求知和乐于求教的一份诚心,要有铁面无私的一份狠心,要有抓住不放和永不言败的一份决心,要有对复杂的人和事的一份宽容心,要有对政府对社会对大局负责的一份责任心。随后还讲授了调解的一

般程序和化解中常用的一些技巧。一般程序有三大步,分别为受理申请、查清案情,审理评定案情,协商解决方案;技巧有五种,分别为排除法、攻心法、利益对比法、分段降温法、案例对比法。潘海燕的讲课结合自身多年的调解案例,深入浅出,朴实精炼,对检察干警开展矛盾化解工作很有启发。

讲座结束后,干警们纷纷表示,在日后的工作中将强化“枫桥精神”,注重诉源治理、标本兼治,在推动矛盾化解、做好息诉罢访等方面,灵活运用检调对接、刑事和解、多元化解、释法说理等多种手段化解矛盾纠纷,真正做到案结事了人和。

双创“新”风采

数字赋能检察 提升监督质效

县人民检察院召开数字检察推进会

通讯员 杨康

6月17日下午,县人民检察院召开数字检察推进会。此次会议由各分管领导汇报正在开展的数字攻坚项目情况,部门负责人汇报省、市院数字检察专项工作的开展情况,各数字检察“金点子”创意大赛参赛团队汇报参赛方案。会议由县人民检察院党组书记、检察长张斌主持。

会上,各部门负责人就本部门本月数字检察工作开展情况及成效做汇报并提出下一步工作开展计划,分管领导就数字攻坚项目作补充说明。13个检察官团队汇报第二届数字检察“金点子”创意大赛参赛方案,分别从设计方案概述、监督依据、业务规则及数据要素、数据来源及载体等多角度对方案

进行阐述。院领导对各参赛方案进行点评。

张斌要求全体工作人员要牢固树立数字检察新思维,真正实现从“数量驱动、案卷审查”模式转变为“质效导向、数据赋能”模式,进一步培育激发干警的数字检察思维,引导干警了解数字化改革大势,形成全院数字检察浓厚氛围。

要继续谋划一批有影响力的数字监督案件、积极主办有影响力的数字监督案件,切实抓好省院专项监督的部署落实,自行发现新领域监督案件并积极推广。

要夯实数字检察人才数据储备,加强学习培训,提供“比武”平台,常态化开展数字检察“金点子”创意评选,适时开展数字检察“大脑风暴”等活动,激发干警共谋数字检察改革的热情。

遗失声明

马细根遗失浙江省医疗收费票据17份,票据代码:33060122,票据号码:4601305127,金额:5元;票据号码:4601305128,金额:191元;票据号码:4601305129,金额:20元;票据号码:4601305136,金额:118元;票据号码:4601305149,金额:175元;票据号码:4601305150,金额:156元;票据号码:4601305151,金额:30元;票据号码:4601305152,金额:64.45元;票据号码:4601305153,金额:36元;票据号码:4601305154,金额:43元;票据号码:4601305155,金额:34.15元;票据号码:4601305156,金额:90.85元;票据号码:4601305157,金额:36元;票据号码:4601305158,金额:78元;票据号码:4601305159,金额:24.85元;票据号码:4601305160,金额:16.85元;票据号码:4601305516,金额:6元;声明作废。

遗失声明

澄潭街道里遁山村股份经济合作社遗失新昌县村集体经济组织收款收据一份,发票号码:0075889,金额:40000元,声明作废。

新昌县融媒体中心



主流舆论阵地

- 电视·报纸·新媒体广告投放
- 公益·商业活动策划

经营事业部合作咨询热线:13967599777

弘扬宪法精神 建设法治新昌